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Δημοσίευση  από  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας  (https://www.pedstereas.gr)

Αρχική  >  Συνέδριο  ΚΕΔΕ,  21-23  Νοεμβρίου,  Βόλος:  Βασικά  σημεία  τοποθέτησης  Νίκου
Σουλιώτη,  Προέδρου  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Τετ,  23/11/2022  -  14:05.

ΣΥΝΈΔΡΙΟ ΚΕΔΕ, 21-23 ΝΟΕΜΒΡΊΟΥ, ΒΌΛΟΣ:
ΒΑΣΙΚΆ ΣΗΜΕΊΑ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗΣ ΝΊΚΟΥ
ΣΟΥΛΙΏΤΗ, ΠΡΟΈΔΡΟΥ ΠΕΔ ΣΤΕΡΕΆΣ ΕΛΛΆΔΑΣ
[1]

Νίκος  Σουλιώτης,  Πρόεδρος  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας  στο  Συνέδριο  της  ΚΕΔΕ,  στον  Βόλο:
"Βιώνουμε  την  πιο  δύσκολη  αυτοδιοικητική  περίοδο  των  τελευταίων  χρόνων.  Η  ενότητα  είναι
η  δύναμή  μας.  Έγιναν  αρκετά.  Πρέπει  να  γίνουν  περισσότερα.
✓  Ο  διαχωρισμός  των  αρμοδιοτήτων  και  η  πολυεπίπεδη  διακυβέρνηση  είναι  σημαντική  για  να
γίνουμε  πιο  αποτελεσματικοί.
✓  Η  υποστελέχωση  μας  κρατάει  πίσω και  χρειαζόμαστε  άμεσα  προσλήψεις  νέων  ανθρώπων.
✓  Βασική  προϋπόθεση  για  να  ολοκληρωθούν  τα  έργα  μας,  να  υπάρχει  απρόσκοπτη
χρηματοδότηση.
✓  Οι  πόροι  προς  την  αυτοδιοίκηση  πρέπει  να  αυξηθούν.  Υπάρχουν  Δήμοι  που  με  την  ΚΑΠ  δεν
μπορούν  να  καλύψουν  τη  μισθοδοσία  τους.
✓  Να  χρηματοδοτηθεί  η  κατασκευή  έργων  ενεργειακών  κοινοτήτων  των  Δήμων  και  να  δοθεί
κατά  προτεραιότητα  χώρος  στο  δίκτυο  γιατί  το  όφελος  επιστρέφει  στον  πολίτη.
✓  Απορρίμματα:  Να  ενταχθούν  άμεσα  τα  έργα  μας  και  να  γίνουν  με  δημόσια  χρηματοδότηση,
όχι  με  ΣΔΙΤ.
✓  Εξορθολογισμός  θεσμικού  και  χωροταξικού  πλαισίου  για  τις  ΑΠΕ
✓  Καταστατική  θέση  αιρετών:  Να  μην  υπάρχουν  αιρετοί  πολλών  ταχυτήτων.  Αυτό
παρατηρείται  μόνο  στην  αυτοδιοίκηση.  Πρέπει  επίσης  να  επανέλθει  η  αποζημίωση  για  τη
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συμμετοχή  σε  συνεδριάσεις  των  δημοτικών  συμβουλίων.
Δεν  είμαστε  όλοι  ίδιοι.  Υπάρχουν  και  ορεινοί  και  μειονεκτικοί  Δήμοι.  Πρέπει  να  αποτρέψουμε
την  ερημοποίηση.
✓  Πρέπει  να  θεσπιστούν  χαμηλοί  φορολογικοί  συντελεστές  σε  επιχειρήσεις  και  πολίτες.
✓  Να  θεσπιστεί  πρόγραμμα  απασχόλησης  για  νέους  έως  30  χρόνων  για  να  επιστρέψουν  στον
τόπο  τους.  Να  έχει  2ετή  διάρκεια  και  επιδότηση  70%.
Μαγικές  λύσεις  δεν  υπάρχουν,  τολμηρές  αποφάσεις  χρειάζονται  και  όραμα.
Ο  χρόνος  τελειώνει.  Πρέπει  να  παρθούν  αποφάσεις  τώρα,  σήμερα.
Εμείς  σαν  αυτοδιοίκηση  είμαστε  εδώ  για  μια  καλύτερη  Ελλάδα,  για  να  παραδώσουμε  στα
παιδιά  μας  την  Ελλάδα  που  τους  αξίζει".
 
Στο  πλαίσιο  της  συμμετοχής  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  στις  εργασίες  του  Συνεδρίου  της
ΚΕΔΕ,  ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  κατέθεσε  στο  Προεδρείο  της  ΚΕΔΕ  τις  προτάσεις  της,  όπως
αυτές  προέκυψαν  από  τις  Θεματικές  Επιτροπές  και  τη  διαβούλευση  που  πραγματοποιήθηκε
στο  Συνέδριο  της  Π.Ε.Δ.  στο  Καρπενήσι,  στις  11-12  Νοεμβρίου  2022.  
Επισυνάπτεται  η  ολοκληρωμένη  πρόταση  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας.
Συνημμένο Μέγεθος
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